
ДОДАТОК 6: ПРЕЗЕНТАЦІЯ 
«АНАЛІЗ НАВЧАЛЬНИХ ПОТРЕБ 
ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ 

ГРОМАД УКРАЇНИ» 

           

 



Методологія проведення дослідження  

 Дослідження потреб було проведено в період листопад 2018 – січень 2019року 
методом телефонних інтерв'ю з використанням комп'ютера (computer assisted 
telephone interview). Опитувальник містить 42 питання. 

 

 З поміж 705 ОТГ, в яких відбулися перші вибори до грудня 2018 року, було 
проведено 517 інтерв'ю (73%) 

 

 Відхилення географічної (регіональної) структури охопленої вибірки не перевищує 
1,2%. Те саме стосується розподілу опитаних респондентів за типом ОТГ (сільська, 
селищна, міська). 

 

 Дослідження було проведено Київським міжнародним інститутом соціології (КМІС) 
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населення дослідження 

Розташування ОТГ: дані дослідження vs. дані населення 



-0,40%
-0,46%

-0,84%
1,23%

-0,30%
0,04%

0,18%
-0,49%

0,84%
0,39%

0,27%
-0,14%

0,37%
-0,44%

0,37%
-0,41%

0,39%
-0,88%

0,67%
-0,49%

1,20%
-0,45%

0,08%
-0,72%

-0,03 -0,02 -0,01 0 0,01 0,02 0,03

Волинська

Закарпатська

Івано-Франківська

Львівська

Рівненька

Тернопільська

Хмельницька

Чернівецька

Вінницька

Житомирська

Київська

Кіровоградська

Полтавська

Сумська

Черкаська

Чернігівська

Дніпропетровська

Запоріжська

Миколаївська

Одеська

Херсонська

Донецька

Луганська

Харківська

відхилення від населення 

Розміщення ОТГ: дані дослідження vs. дані населення 



57,02%

29,79%

13,19%

57,64%

28,63%

13,73%

Сільські Селищні Міські

населення дослідження

Типи адміністративних одиниць: дані дослідження vs. дані 
населення 

-1,2%-1,0%-0,8%-0,6%-0,4%-0,2%0,0%0,2%0,4%0,6%0,8%1,0%1,2%

Волинська

Закарпатська

Івано-Франківська

Львівська

Рівненська

Тернопільська

Хмельницька

Чернівецька

Вінницька

Житомирська

Київська

Кіровоградська

Полтавська

Сумська

Черкаська

Чернігівська

Дніпропетровська

Запоріжська

Миколаївська

Одеська

Херсонська

Донецька

Луганська

Харківська



Розмір органів місцевого самоврядування 



Характеристика об'єднаних територіальних громад 



Посада/ характеристика респондентів ОТГ 



Вік та стать респондентів  



Рівень освіти респондентів 



Рівень освіти респондентів 



Стаж служби в ОМС респондентів, включно із виборними посадами  



Надання об'єднаними територіальними громадами 
адміністративних послуг 



Q1) Пріоритет Вашого органу місцевого самоврядування на існуючий термін ? 



Q5) Чи має Ваша територіальна громада затверджену Стратегію розвитку (визначає 
напрями розвитку)? 



83,28%

9,09%

2,35%

4,69%

0,59%

Мешканці активно залучалися до процесу розроблення 
Стратегії

Мешканці не були долучені до процесу розроблення, 
але проект Стратегії пройшов публічне обговорення

Ні, Стратегічний документ було розроблено без 
залучення мешканців

Мешканці були залучені іншим чином

незнаю/ не впевнений

Q5a) Чи мешканці Вашої територіальної  громади були залучені до роботи над Стратегією 
розвитку? 



75,382%

74,312%

72,630%

69,725%

69,266%

67,584%

64,373%

59,939%

59,021%

54,740%

53,211%

46,177%

44,495%

41,896%

37,003%

Забезпечення загальної середньої освіти

Управління земельними ресурсами

Розвиток місцевої інфраструктури (будівництво доріг, водо-, …

Соціальний захист та соціальне забезпечення

Утримання вулиць і доріг на території об'єднаної …

Організація роботи культурно-освітніх закладів (напр., …

Організація роботи закладів фізичної культури та спорту …

Забезпечення дошкільної освіти

Забезпечення надання первинної медичної допомоги

Управління відходами

Організація надання центрів надання адміністративних послуг

Забезпечення пожежної охорони

Забезпечення виховання та навчання дітей, які потребують …

Забезпечення громадської безпеки

Організація пасажирських перевезень на території громади

Всього (n=654)

Q2) Які послуги після об'єднання територіальної громади Ваш орган місцевого 
самоврядування почав надавати додатково?  



0 0,2 0,4 0,6 0,8

Забезпечення загальної середньої освіти

Управління земельними ресурсами

Розвиток місцевої інфраструктури (будівництво доріг, водо-, 

газопостачання і водовідведення, благоустрій території)

Соціальний захист та соціальне забезпечення

Утримання вулиць і доріг на території об'єднаної територіальної 

громади

Організація роботи культурно-освітніх закладів (напр., будинків 
культури, клубів, бібліотек тощо)*

Організація роботи закладів фізичної культури та спорту (напр., 

спортивних майданчиків тощо)*

Забезпечення дошкільної освіти

Забезпечення надання первинної медичної допомоги

Управління відходами

/ Характеристика ОТГ
Сільські (n=298) Селищні (n=148) Міські (n=71)

Q2) Які послуги після об'єднання територіальної громади Ваш орган 
місцевого самоврядування почав надавати додатково?  



0,17% 0,17% 3,49%

24,29%

53,41%

11,98%

6,49%

1 - Дуже низька 2 3 4 5 6 7 - Дуже високо

Всього (n=601)

Q7) Оцініть в цілому ЕФЕКТИВНІСТЬ роботи Вашого органу місцевого самоврядування? 

0,40%

81,20%

18,50%

Низько (1-2) Середній рівень (3-5) Високо (5-7)

71,9% 

3,9% 



Інфраструктурні 
інвестиції

Стабілізація бюджету

Соціальна політика, 
вирішення соціальних 

проблем

Залучення громадян до 
процесу прийняття 

місцевих рішень Підвищення якості 
послуг, які надаються 

територіальною громадою

Щоденне управління, 
вирішення проблем 

територіальної громади
0

0,1
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0,8
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Кореляція з: Q7) Як ви оцінюєте ефективність роботи Вашого органу місцевого самоврядування?
1 - Дуже низько - 7 Дуже високо (n=601)

Пріоритети розвитку / оцінка ефективності діяльності органу  



0,510703364

0,359327217

0,336391437

0,301223242

0,244648318

0,194189602

0,185015291

0,166666667

0,134556575

0,065749235

Нестабільність законодавства, зміна правових регулювань

Відсутність належного рівня фінансуваня делегованиї 
повноважень*

Брак власних доходів місцевого бюджету

Правова невизначенясть, що не дозволяє ОТГ приймати 
рішення в певних сферах

Пасивні громадяни*

Недостатня компетентність деяких депутатів місцевих рад

Недостатня компетентність деяких посадових осіб 
місцевого самоврядування

Недостатня чисельність працівників органу місцевого 
самоврядування*

Багаторівневий контроль за діяльністю органів місцевого 
самоврядування

Конфлікти між виконавчими органами ради та місцевою 
радою*

Всього …

Q3) На Вашу думку, якими є НАЙБІЛЬШІ труднощі у поточній діяльності 

Вашого органу місцевого самоврядування? (десять пріоритетних індикаторів) 



0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6

Нестабільність законодавства, зміна правових регулювань

Відсутність належного рівня фінансуваня делегованиї 
повноважень*

Брак власних доходів місцевого бюджету

Правова невизначенясть, що не дозволяє ОТГ приймати рішення 
в певних сферах

Пасивні громадяни*

Недостатня компетентність деяких депутатів місцевих рад

Недостатня компетентність деяких посадових осіб місцевого 
самоврядування

Недостатня чисельність працівників органу місцевого 
самоврядування*

Багаторівневий контроль за діяльністю органів місцевого 
самоврядування

Конфлікти між виконавчими органами ради та місцевою радою*

/ Характеристика ОТГ:

Сільські (n=298)

Селищні (n=148)

Міські (n=71)

Q3) На Вашу думку, якими є НАЙБІЛЬШІ труднощі у поточній діяльності Вашого органу 
місцевого самоврядування? (десять пріоритетних індикаторів) 



Нестабільність законодавства, 
зміна правових регулювань

Брак власних
доходів 

місцевого 
бюджету

Відсутність 
належного 

рівня
фінансування 

делегованих повноважень

Правова невизначеність, що 
не дозволяє ОТГ приймати 
рішення в певних сферах

Пасивн громадяни

Недостатня
компетентність

деяких депутатів
місцевих рад

Недостатня

компетентність
деких

посадових осіб

Недостатня чисельність 

працівників ОМС

Багаторівневий
контроль

за діяльністю ОМС

Конфлікт між виконавчими 
органами ради та місцевою 

радою

0

0,1

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

-0,08 -0,06 -0,04 -0,02 0 0,02 0,04 0,06 0,08
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Кореляція з: Q7) Як би Ви оцінили ефективність роботи Вашого органу місцевого самоврядування? 
1 - Дуже низько - 7 - Дуже високо (n=601)

Заявлені  труднощі в управлінській діяльності (10 пріоритетів) / оцінка ефективності 
діяльності 



66.1% 

42.0% 

41.3% 

33.6% 

21.9% 

19.7% 

19.3% 

11.5% 

9.3% 

7.0% 

4.1% 

3.4% 

3.4% 

3.1% 

Шкільна/ дошкільна освіта та виховання 

Утримання вулиць, доріг та громадських місцт/ благоустрій 

Місцевий економічний розвиток та підтримка підприємництва 

Охорона здоров'я та профілактика захворювань 

Водовідведення та систем каналізації 

Просторовий розвиток та управління земельними ресурсами 

Соціальне забезпечення 

Захист навколишнього середовища 

Діяльність закладів культури 

Спорт 

Функціонування органу місцевого самоврядування 

Діяльність, що здійснюється місцевими неурядовими організаціями 

Надзвичайні ситуації та кризовий менеджмент 

Інша сфера 
Всього (n=654) 

Q4) Які сфери на Вашу думку повинні бути особливо  в особливому 
ФОКУСІ діяльності Вашого органу місцевого самоврядування? 

Питання: “Законодавство передбачає 
що ОТГ одночасно виконують багато 
складних завдань і жодне повноваження 
не може бути нереалізованим. Однак 
існують повноваження, які є більш 
важливим для цілей бюджетного 
планування. Які сфери повинні бути в 
ОСОБЛИВОМУ фокусі діяльності Вашого 
органу місцевого самоврядування?” 



0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7

Шкільна/ дошкільна оосвіта та виховання

Утримання вулиць, доріг та громадських місць/ 
благоустрій

Місцевий економічний розвиток та підтримка 
підприємництва

Охорона здоров'я та профілактика захворювань

Водовідведення та система каналізації*

Просторовий розвиток та управління земельними 
ресурсами

Соціальне забезпечення

Захист навколишнього середовища

Діяльність закладів культури

Спорт

/  Характеристика ОТГ:

Сільські (n=298)

Селищні (n=148)

Міські (n=71)

Q4) Які сфери на Вашу думку повинні бути особливо  в особливому ФОКУСІ діяльності Вашого органу 

місцевого самоврядування? 



Шкільна/дошкільна освіта 
та вихаовання

Утримання вулиць, доріг та 
громадських місць/ 

благоустрій

Місцевий економічний 
розвиток та підтримка 

підприємництва

Охорона здоров’я та 
профілактика 
захворювань

Водовідведення та 
система каналізації 

Просторовий розвиток
та управління

земельними ресурсами

Соціальне
забезпечення

Захист навколишнього 
середовища

Організація роботи 

культурно-освітніх закладів

Спорт 

0

0,1

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

0,7

-0,06 -0,04 -0,02 0 0,02 0,04 0,06
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Кореляція з: Q7 Як би Ви оцінили ефективність роботи Вашого органу місцевого самоврядування? 
1 – Дуже низько- 7 – Дуже високо (n=601)

Задекларовані потреби (пріоритетні щодо бюджетного планування) / оцінка ефективності 
діяльності (10 пріоритетів) 



Q6) Протягом останніх двох років чи проводилася самооцінка ефективності діяльності органів місцевого 
самоврядування? 

Q6a. Який інструмент використовувався  для оцінювання?  



Q9) Як ви оцінюєте Ваш орган місцевого самоврядування :  
(відповідь: “дуже добре” + “досить добре”) 



Q9) Як ви оцінюєте Ваш орган місцевого самоврядування:  
(відповідь: “дуже низько” + “досить низько”) 



Якість обслуговування 

громадян

Здатність працівників 
працювати як команда

Рівень прихильності та 
їхньої мотивації до роботи в 

органі місцевого 
самоврядуванняРівень взаємодії посадових 

осіб при виконанні завдань

Якість роботи, яка 
здійснюється 

посадовими особами

Рівень результативності 
роботи посадових осіб 
у вирішенні проблем

Рівень розуміння 

працівниками своїх 
службових обов’язків

Рівень автономності 
посадових осіб при 

виконанні покладених на 
них завдань

Рівень мотивації посадових 

осіб до підвищення 
професійної компетентності 

0,4

0,45

0,5

0,55

0,6

0,65

0,7

0,75

0,8

0,15 0,16 0,17 0,18 0,19 0,2 0,21 0,22 0,23 0,24
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Кореляція з: Q7) Як би Ви оцінили ефективність роботи Вашого органу місцевого самоврядування? 
1 – Дуже низько - 7 – Дуже високо (n=580)

Q9) Як ви оцінюєте Ваш орган місцевого самоврядування:  
(відповідь: “дуже добре” + “досить добре”) 



Q15) Оцініть  роботу Вашого органу  в контексті виконання завдань або здійснення 

діяльності в зазначених сферах (20 пріоритетних індикаторів в категорії) 

Шкала: (1) завдання виконуються належним чином; (2) існують труднощі у виконанні ; (3) існують великі труднощі  



Захист прав меншин

Організація роботи на 
робочому місці

Управління закладами 
здоров’я

Публічні закупівлі, 
організація тендерів

Надання 
адміністративних 

послуг

Управління командами, 
робота в команді, 

вирішення конфліктів.

Комунікація з 
громадськістю

Управління закладами 
освіти

Управління часом

Надання послуг 
споживачам, організація 
роботи центрів надання 
адміністративних послуг

45.0%

50.0%

55.0%

60.0%

65.0%

70.0%

0 0.02 0.04 0.06 0.08 0.1 0.12 0.14 0.16 0.18
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Кореляція з: Q7 Як би Ви оцінили ефективність роботи Вашого органу місцевого самоврядування? 
1 – Дуже низько - 7 – Дуже високо (n=462)

Q15) ЗАГАЛЬНА ОЦІНКА виконання завдань або здійснення діяльності в різних сферах (сфери, в яких 

завдання  виконуються  належним чином – 10 пріоритетних індикаторів) / оцінка ефективності діяльності 



Шкала: (1) завдання виконуються належним чином; (2) існують труднощі у виконанні; (3) існують великі труднощі  

Q15) Оцініть  роботу Вашого органу  в контексті виконання завдань або здійснення 

діяльності в зазначених сферах (20 пріоритетних індикаторів в категорії) 



Шкала: (1) завдання виконуються належним чином; (2) існують труднощі у виконанні ; (3) існують великі труднощі  

Q15) Оцініть  роботу Вашого органу  в контексті виконання завдань або здійснення діяльності 
в зазначених сферах (20 пріоритетних індикаторів в категорії) 



Q15) ЗАГАЛЬНА САМООЦІНКА  виконання завдань або здійснення діяльності в різних сферах 

(найбільші труднощі у виконанні завдань – 10 пріоритетів) / оцінка ефективності діяльності  



Q8) На Вашу думку, які фактори можуть підвищити ефективність роботи 

Вашого органу? (10  пріоритетних факторів ) 



Q8) На Вашу думку, які фактори можуть підвищити ефективність роботи Вашого 
органу? (10 пріоритетних факторів )   /    характеристика ОТГ 



Потреби у підвищенні ефективності / оцінка ефективності діяльності органу місцевого 
самоврядування 



Сприйняття органу місцевого самоврядування 



Q10) На Вашу думку, робота в органі самоврядування є ПРИВАБЛИВОЮ чи 
НЕПРИВАБЛИВОЮ  по відношенню до інших пропозицій на ринку праці? 

0,049

0,678

0,273

Непривабливий (1-2) Середній рівень (3-5)

Привабливий (6-7)

60,7% 

13,1% 



Q11) Оцініть наскільки Ви особисто задоволені роботою в органі місцевого 
самоврядування? 

78,9% 

8,3% 

0,083

0,127

0,789

Дуже незадоволений (1-3) Середній рівень  (4)

Дуже задоволений (5-7)

Основной Основной 
Основной 

Основной 

Основной 
Основной 

Основной 

1 - Не задоволений 
взагалі 

2 3 4 5 6 7 - Дуже 
задоволений 

Всього (n=572) 



Q12) Фактори, які роблять роботу в місцевому самоврядуванні привабливою для  
РЕСПОНДЕНТІВ  (обрана відповідь: “дуже важливий”) 



57.30% 

33.83% 

33.46% 

26.43% 

21.81% 

20.89% 

20.33% 

16.64% 

13.12% 

10.91% 

6.65% 

2.40% 

1.66% 

Хороші відносини в колективі 

Можливість працювати з цікавими людьми  

Стабільність роботи  

Можливість для професійного розвитку, просування по службі та … 

Хороша репутація роботодавця 

Рівень заробітної плати 

Високий рівень автономності при виконанні завдань 

Хороші відносини з керівником 

Різноманітність завдань, що виконуються 

Можливість підтримувати баланс між професійною діяльністю та … 

Близькість робочого місця до місця проживання 

Нормований роботий день, робочий тиджень 

Інше 

Всього (n=541) 

Q13) Які із зазначених факторів  привабливості роботи в органі 
місцевого самоврядування відіграють особисто для ВАС? 

= місце в ієрархії факторів 



Q13) Які із зазначених факторів  привабливості роботи в органі місцевого 
самоврядування відіграють особисто для ВАС ? 



Q12) Чинники, які впливають на рівень привабливості органу місцевого самоврядування 
для РЕСПОНДЕНТІВ (обрані відповіді: “зовсім неважливий” + “не дуже важливий”) 



Найбільш важливі чинники для респондентів в контексті  його/її роботи в органі 
місцевого самоврядування? (10 пріоритетних чинників) / оцінка привабливості роботи 



Чинники, які роботу в органах самоврядування роблять привабливою для респондентів 
(обрана відповідь: “дуже важливий “  - (10 пріоритетних чинників) / оцінка ефективності діяльності 



Найбільш важливі чинники привабливості роботи в ОМС для респондентів 
(10 пріоритетних чинників) / оцінка ефективності діяльності органу місцевого самоврядування 



Q14) Фактори, які є найбільш важливими для ПРАЦІВНИКІВ органу місцевого 

самоврядування, та роблять роботу в ОМС привабливою 



0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8

Рівень заробітної плати 

Хороші відносини з колективом

Стабільність роботи

Можливості для професійного розвитку, просування по службі та 

отримання досвіду роботи

Хороші відносини з керівником

Цікаві завдання, які виконуються під час роботи

Нормований робочий день, робочий тиждень

Баланс приватного життя з роботою

Можливість працювати з цікавими людьми

Хороша репутація роботодавця*

/  Характеристика ОТГ

Сільські (n=298)

Селищні (n=148)

Міські (n=71)

Q14) Фактори, які є найбільш важливими для ПРАЦІВНИКІВ органу місцевого самоврядування, 
та роблять роботу в ОМС привабливою 



Q13/14) Чинники привабливості роботи в органі місцевого самоврядування: самооцінка vs. 
подальша перспектива 



Досвід проведення навчальних заходів та відношення до 
професійного розвитку працівників органів місцевого 

самоврядування 



Q20) Яке Ваше ставлення до участі працівників в програмах підвищення 

кваліфікації? 



Q21) Як часто представники Вашого органу місцевого самоврядування беруть участь в 
навчанні? 

73,5% 

74,4% 

64,3% 

11,1% 



Q24) Оцініть наскільки  наведені навчальні заходи/ інструменти є корисними для професійного 
розвитку працівників органу місцевого самоврядування  

6.
0%

 
9.

3%
 

8.
1%

 

16.2% 

13.7% 

23.6% 

30.4% 

36.8% 

38.7% 

41.0% 

31.5% 

41.0% 

28.6% 

40.0% 

56.3% 

49.9% 

48.9% 

48.7% 

43.9% 

42.7% 

19.3% 

обмін досвідом з колегами з інших 
ОТГ 

консультації з експертами 

вивчення кращих практик 

участь у навчальних візитах, в т.ч за 
кордон 

участь у програмах 
короткострокового навчання, в тому 

числі семінарах, тренінгах 

обмін досвідом з колегами з інших 
країн 

он-лайн навчання 

(1) не корисно взагалі 2 3 4 (5) дуже корисно 

0 1 2 3 4 5

обмін досвідом з колегами з інших 
ОТГ 

консультації з експертами 

вивчення кращих практик 

участь у навчальних візитах, в т.ч за 
кордон 

участь у програмах 
короткострокового навчання, в тому 

числі семінарах, тренінгах 

обмін досвідом з колегами з інших 
країн 

он-лайн навчання 

Інструмент (шкала 1-5): 



Q24) Корисність навчальних заходів  або інструментів професійного розвитку  
(оцінка: 5 – дуже корисний) / оцінка ефективності діяльності органу місцевого самоврядування 



Q24a) Які заходи, на Вашу думку, є найбільш ефективними? 

Дозволено кілька (максимум дві) 
відповідей респондентів 



Q24a) Які заходи, на Вашу думку, є найбільш ефективними? 



Q22) В яких навчальних (зовнішніх) заходах працівники Вашого органу 
місцевого самоврядування приймали участь в 2018 році? 



Q22) В яких навчальних (зовнішніх) заходах працівники Вашого органу 
місцевого самоврядування приймали участь в 2018 році? 



Q22) В яких навчальних (зовнішніх) заходах працівники Вашого органу місцевого 
самоврядування приймали участь в 2018 році? 



Q23) Хто виступав організатором навчальних заходів? 



0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

Асоціації органів місцевого самоврядування* 

Обласний Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників 
органів державної влади, органів місцевого самоврядування 

Міжнародні органзації (програми та проекти технічної допомоги) 

НАДУ та її регіональні інститути 

Неурядові організації* 

Індивідуальні консультанти (експерти) 

НАДС та його територіальні органи 

Приватні компанії 

Інші суб'єкти 

Характеристика ОТГ: 

Сільські (n=296) Селищні (n=148) Міські (n=70) 

Q23) Хто виступав організатором навчальних заходів? 



Q29) В яких формах підвищення кваліфікації працівники Вашого органу 
приймали участь протягом останнього року? 



Q29) В яких формах підвищення кваліфікації працівники Вашого органу приймали 
участь протягом останнього року? 



Q29) Форми підвищення кваліфікації / оцінка ефективності діяльності органу місцевого 
самоврядування 



Q25) Найбільш важливі фактори, які впливають на прийняття рішення про участь в навчанні (1-ий вибір 
респондентів) 



Q31) Якщо Вам пропонується участь на навчанні, якій з інституцій Ви 
ОСОБИСТО довіряєте найбільше? 



Q31) Якщо Вам пропонується участь на навчанні, якій з інституцій Ви ОСОБИСТО 
довіряєте найбільше? 



Q28) Чи було організовано у Вашому органі  місцевого самоврядування внутрішнє 
навчання протягом року ? 



Q28) Чи було організовано у Вашому органі  місцевого самоврядування 
внутрішнє навчання протягом року ? 



Q26) Скільки власних коштів Ваша ОТГ виділила в минулому році (2018)  на 

підвищення кваліфікації працівників , в тому числі на депутатів місцевих рад? 

На один орган = 20025 UAH  
Середнє = 8500 UAH 
На одного працівника= 482 UAH 

Всього n=517 

Всього (n=476) 



Q26) Скільки власних коштів Ваша ОТГ виділила в минулому році (2018)  на 

підвищення кваліфікації працівників , в тому числі на депутатів місцевих рад? 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

None up to 10000 UAH up to 25000 UAH Up to 80000 UAH more than 80000 UAH

/   Profile of the amalgamated community: 
Rural Village City

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

None up to 10000 UAH up to 25000 UAH Up to 80000 UAH more than 80000 UAH

Q27) Do you consider the financing of staff's training to be adequate? 

Yes, it is sufficient No, more funding is needed I think the cost was too high Don't know / Not sure



Q26) Скільки власних коштів Ваша ОТГ виділила в минулому році (2018)  на 
підвищення кваліфікації працівників , в тому числі на депутатів місцевих рад? 



Q30) Чи Ваш орган місцевого самоврядування здійснює аналіз навчальних потреб  
працівників? 

Всього (n=424) 



Q30) Чи Ваш орган місцевого самоврядування здійснює аналіз навчальних  потреб своїх 
працівників? 
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None up to 10000
UAH

up to 25000
UAH

Up to 80000
UAH

more than
80000 UAH

Q26) Allocation from the local budget for training of its staff, 
including local councillors?  

Yes No
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Yes, it is sufficient No, more funding is needed I think the cost was too
high

Q27) Чи вважаєте ви достатнім рівень фінансування 
підвищення кваліфікації??  

Yes No



Q30) Чи здійснює ваш орган місцевого самоврядування аналіз потреб у навчанні своїх 
працівників? 

Основной 
Основной 

Основной 

Основной Основной 

Основной 

Основной 
Основной 

Основной Основной 

Yes, conducted several
times per quarter

Yes, conducted at least
once per quarter

Yes, a few times (1-2 per
year)

Yes, once No

/  Q28) Чи внутрішнє навчання було організовано Вашим органом місцевого 
самоврядування в минулому році?  

Yes No



Прогалини в знаннях,  очікування щодо навчання та 
потреби у навчанні працівників органів місцевого 

самоврядування 



Q16) Чи недостатній рівень знань Ваших працівників спричиняє проблеми у діяльності 
Вашого органу місцевого самоврядування? 

50,3% 49,2% 



Заявлені найбільші труднощі  у поточній діяльності ОМС (10  пріоритетних показників) /         
брак знань, навичок 



Q17) Які з наведених нижче сфер є найбільш пріоритетними для підвищення 
кваліфікації  ПРАЦІВНИКІВ Вашого органу? 

Заявлені переваги у 
навчанні 



Q17) Які з наведених нижче сфер є найбільш пріоритетними для 

підвищення кваліфікації  ПРАЦІВНИКІВ Вашого органу? (10 пріоритетів) 



Очікувані напрями підвищення кваліфікації працівників (10  пріоритетів) / компетентності, які 
потребують удосконалення 



Очікувані напрями підвищення кваліфікації працівників (10  пріоритетів) / 
оцінка ефективності діяльності 



Q19) Сфери, які вибрані як найбільш важливі для підвищення професійного рівня працівників  та більш ефективного 
виконання завдань -- 1st вибір – найбільш важливі сфери  



Q19) Сфери, які вибрані як найбільш важливі для підвищення професійного рівня працівників  та 

більш ефективного виконання завдань – підсумок УСІХ показників 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Local Economic Development and…

Project management

Managing the finances of the local…

Planning and implementation of…

Strategic planning and strategic…

Communication with citizens

Language training, selected foreign language

Bookkeeping

Agriculture and rural development

Internal audit, management audit

Local public transport and local roads

Provision of public/ municipal services

Computer/IT literacy, use of IT tools

Creation of youth policies at the local level

Environment protection

Wastewater and solid waste management

Public property management

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Основной 

Urban/spatial planning and management of…

HR management, HR policy

Implementation of e-government and…

Managing human teams, team work…

Management of healthcare institutions

Disaster and crisis management

Public procurement and tender procedures

Social policy

Management of educational institutions

Use of technical assistance funds

Collaboration with non-governmental…

Ethics and prevention of corruption

Services to customers of the office,…

Work time management

Work organisation at the office

Management of cultural institutions,…

Management of sports centres



Негайні (першочергові) потреби у навчанні 



Сфери виконуваних завдань 
1. Місцевий економічний розвиток та залучення 

інвестицій 
2. Управління проектами 
3. Управління закладами культури 
4. Управління водними ресурсами, твердими відходами 
5. Бухгалтерський облік 
6. Місцевий публічний транспорт та дороги місцевого 

значення 
7. Етика та попередження корупції 
8. Управління фінансовими ресурсами, місцеві податки та 

збори 
9. Захист навколишнього середовища 
10. Просторове планування та управління нерухомістю 
11. Внутрішній аудит, аудит управлінської діяльності 
12. Планування та реалізація інфраструктурних проектів 
13. Е-врядування та комп'ютеризація 
14. Комп'ютерна грамотність, використання ІТ інструментів 
15. Надання адміністративних послуг 

16. Вивчення мов, вибраних іноземних мов  
 

17. Формування молодіжної політики та політики в сфері 
культури на місцевому рівні 

18. Надзвичайні ситуації та управління кризовими ситуаціями 
19. Стратегічне планування та управління діяльністю органу 

самоврядування 
20. Комунікація з громадськістю 
21. Використання коштів технічної допомоги 
22. Управління комунальною власністю 
23. Співпраця з неурядовими організаціями 
24. Управління закладами охорони здоров'я  
25. Управління спортивними закладами 
26. Управління людськими ресурсами 
27. Управління освітніми закладами 
28. Публічні закупівлі, організація тендерів 
29. Соціальна політика 
30. Управління командами, робота в команді, вирішення 

конфліктів. 
31. Надання послуг споживачам, організація роботи центру 

надання послуг 
32. Управління часом 
33. Захист прав національних меншин  
34. Організація роботи на робочому місці 




